
2022度　学校評価アンケート（生徒対象）　結果

2023年2月実施

回答数75名（酒田スクーリング53名、山形スクーリング22名）

割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数

酒田 50.9% 27 45.3% 24 3.8% 2 0.0% 0

山形 77.3% 17 22.7% 5 0.0% 0 0.0% 0

58.7% 44 38.7% 29 2.7% 2 0.0% 0

酒田 75.5% 40 24.5% 13 0.0% 0 0.0% 0

山形 95.5% 21 4.5% 1 0.0% 0 0.0% 0

81.3% 61 18.7% 14 0.0% 0 0.0% 0

酒田 60.4% 32 32.1% 17 5.7% 3 1.9% 1

山形 68.2% 15 31.8% 7 0.0% 0 0.0% 0

62.7% 47 32.0% 24 4.0% 3 1.3% 1

酒田 60.4% 32 30.2% 16 3.8% 2 5.7% 3

山形 72.7% 16 27.3% 6 0.0% 0 0.0% 0

64.0% 48 29.3% 22 2.7% 2 4.0% 3

酒田 62.3% 33 37.7% 20 0.0% 0 0.0% 0

山形 81.8% 18 13.6% 3 4.5% 1 0.0% 0

68.0% 51 30.7% 23 1.3% 1 0.0% 0

酒田 58.5% 31 28.3% 15 9.4% 5 3.8% 2

山形 63.6% 14 36.4% 8 0.0% 0 0.0% 0

60.0% 45 30.7% 23 6.7% 5 2.7% 2

酒田 50.9% 27 41.5% 22 5.7% 3 1.9% 1

山形 63.6% 14 31.8% 7 4.5% 1 0.0% 0

54.7% 41 38.7% 29 5.3% 4 1.3% 1

酒田 58.5% 31 37.7% 20 3.8% 2 0.0% 0

山形 77.3% 17 13.6% 3 9.1% 2 0.0% 0

64.0% 48 30.7% 23 5.3% 4 0.0% 0

酒田 30.2% 16 22.6% 12 0.0% 0 0.0% 0 47.2% 25

山形 63.6% 14 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 36.4% 8

40.0% 30 16.0% 12 0.0% 0 0.0% 0 44.0% 33

酒田 52.8% 28 32.1% 17 9.4% 5 5.7% 3

山形 63.6% 14 27.3% 6 9.1% 2 0.0% 0

56.0% 42 30.7% 23 9.3% 7 4.0% 3

酒田 45.3% 24 30.2% 16 18.9% 10 5.7% 3

山形 59.1% 13 22.7% 5 9.1% 2 9.1% 2

49.3% 37 28.0% 21 16.0% 12 6.7% 5

酒田 62.3% 33 37.7% 20 0.0% 0 0.0% 0

山形 86.4% 19 9.1% 2 4.5% 1 0.0% 0

69.3% 52 29.3% 22 1.3% 1 0.0% 0

酒田 62.3% 33 35.8% 19 0.0% 0 1.9% 1

山形 72.7% 16 22.7% 5 4.5% 1 0.0% 0

65.3% 49 32.0% 24 1.3% 1 1.3% 1
計

97.3% 2.7%

12
質問や相談に対して、丁寧に対応し
ている。

計
98.7% 1.3%

56.0% 0.0%

13
入学してよかったと思える学校であ
る。

10 わからないことを質問しやすい。

計
86.7% 13.3%

11 進路について相談しやすい。

計
77.3% 22.7%

44.0%

8
単位修得と卒業に向けて、十分に
支援している。

計
94.7% 5.3%

7 特別活動は充実している。

計
93.3% 6.7%

9
いじめや問題行動に対して、適切に
対応している。

計

5
レポートの添削指導は、丁寧に行わ
れている。

計
98.7% 1.3%

6
単位認定試験の難易度は、ちょうど
よい。

計
90.7% 9.3%

どちらかといえば
そう思わない

4 レポートの難易度は、ちょうどよい。

計
93.3% 6.7%

3
スクーリング(面接授業)は、わかりや
すい。

計
94.7% 5.3%

そうした事案は
把握していない

そう思わない

2
校内(スクーリング会場を含む)は、き
れいに整理や掃除がされている。

計
100.0% 0.0%

1
生徒や教職員の雰囲気がよく、通い
やすい。

計
97.3% 2.7%

アンケート項目 スクーリング
会場

そう思う
どちらかといえば
そう思う



2022年度年度　学校評価アンケート（保護者対象）結果
2023年2月実施

回答数　69名（酒田スクーリング50名、山形スクーリング19名）

割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数

酒田 40.0% 20 46.0% 23 2.0% 1 2.0% 1 10.0% 5

山形 73.7% 14 15.8% 3 10.5% 2 0.0% 0 0.0% 0

49.3% 34 37.7% 26 4.3% 3 1.4% 1 7.2% 5

酒田 60.0% 30 26.0% 13 0.0% 0 0.0% 0 14.0% 7

山形 57.9% 11 15.8% 3 5.3% 1 0.0% 0 21.1% 4

59.4% 41 23.2% 16 1.4% 1 0.0% 0 15.9% 11

酒田 38.0% 19 36.0% 18 4.0% 2 2.0% 1 20.0% 10

山形 42.1% 8 31.6% 6 0.0% 0 0.0% 0 26.3% 5

39.1% 27 34.8% 24 2.9% 2 1.4% 1 21.7% 15

酒田 42.0% 21 40.0% 20 6.0% 3 0.0% 0 12.0% 6

山形 47.4% 9 36.8% 7 0.0% 0 0.0% 0 15.8% 3

43.5% 30 39.1% 27 4.3% 3 0.0% 0 13.0% 9

酒田 50.0% 25 32.0% 16 2.0% 1 0.0% 0 16.0% 8

山形 73.7% 14 21.1% 4 0.0% 0 0.0% 0 5.3% 1

56.5% 39 29.0% 20 1.4% 1 0.0% 0 13.0% 9

酒田 40.0% 20 40.0% 20 8.0% 4 0.0% 0 12.0% 6

山形 52.6% 10 31.6% 6 0.0% 0 0.0% 0 15.8% 3

43.5% 30 37.7% 26 5.8% 4 0.0% 0 13.0% 9

酒田 46.0% 23 46.0% 23 2.0% 1 0.0% 0 6.0% 3

山形 52.6% 10 36.8% 7 5.3% 1 0.0% 0 5.3% 1

47.8% 33 43.5% 30 2.9% 2 0.0% 0 5.8% 4

酒田 44.0% 22 40.0% 20 2.0% 1 2.0% 1 12.0% 6

山形 57.9% 11 26.3% 5 0.0% 0 5.3% 1 10.5% 2

47.8% 33 36.2% 25 1.4% 1 2.9% 2 11.6% 8

酒田 46.0% 23 22.0% 11 2.0% 1 0.0% 0 16.0% 8 14.0% 7

山形 52.6% 10 21.1% 4 0.0% 0 0.0% 0 5.3% 1 21.1% 4

47.8% 33 21.7% 15 1.4% 1 0.0% 0 13.0% 9 15.9% 11

酒田 46.0% 23 38.0% 19 0.0% 0 4.0% 2 12.0% 6

山形 52.6% 10 31.6% 6 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 1

47.8% 33 36.2% 25 1.4% 1 4.3% 3 10.1% 7

酒田 32.0% 16 36.0% 18 2.0% 1 2.0% 1 28.0% 14

山形 42.1% 8 31.6% 6 10.5% 2 5.3% 1 10.5% 2

34.8% 24 34.8% 24 4.3% 3 2.9% 2 23.2% 16

酒田 48.0% 24 42.0% 21 0.0% 0 2.0% 1 8.0% 4

山形 63.2% 12 36.8% 7 0.0% 0 5.3% 1 0.0% 0

52.2% 36 40.6% 28 0.0% 0 2.9% 2 5.8% 4

酒田 72.0% 36 26.0% 13 0.0% 0 2.0% 1 0.0% 0

山形 78.9% 15 15.8% 3 0.0% 0 0.0% 0 5.3% 1

73.9% 51 23.2% 16 0.0% 0 1.4% 1 1.4% 1
13 入学してよかったと思える学校である。

計
97.1% 1.4% 1.4%

12 質問や相談に対して、丁寧に対応している。

計
92.8% 2.9% 5.8%

11 進路について相談しやすい。

計
69.6% 7.2% 23.2%

10 わからないことを質問しやすい。

計
84.1% 5.8% 10.1%

9
いじめや問題行動に対して、適切に対応してい
る。

計
69.6% 1.4% 29.0%

8
単位修得と卒業に向けて、十分に支援してい
る。

計
84.1% 4.3% 11.6%

7 特別活動は充実している。

計
91.3% 2.9% 5.8%

6 単位認定試験の難易度は、ちょうどよい。

計
81.2% 5.8% 13.0%

5 レポートの添削指導は、丁寧に行われている。

計
85.5% 1.4% 13.0%

4 レポートの難易度は、ちょうどよい。

計
82.6% 4.3% 13.0%

3 スクーリング(面接授業)は、わかりやすい。

計
73.9% 4.3% 21.7%

2
校内(スクーリング会場を含む)は、きれいに整
理や掃除がされている。

計
82.6% 1.4% 15.9%

不明
そうした事案は
把握していない

1 生徒や教職員の雰囲気がよく、通いやすい。

計
87.0% 5.8% 7.2%

アンケート項目 スクーリング
会場

そう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない



２０２２年度 和順館高等学校 学校評価報告書 

 

1．基本方針 

 本調査は文部科学省「学校評価ガイドライン」（平成２２年７月２０日）基づき、生徒本人お

よび保護者に対してアンケート形式で実施されたものであり、その結果を HP で公表するもの

です。 

 

2．目 的 

 学習活動、生徒や保護者対応、その他の学校運営全般について、現状を客観的に把握し、継

続的な改善を図ると同時にその取り組みについて説明責任を果たすことを目的とします。 

 

3．概況について 

 全般的傾向としては各質問にたいして「そう思う」「どちらかといえばそう思う」という概ね

肯定的な回答が多い状況でした。 

 

4．項目毎の傾向 

 

質問１． 生徒や教職員の雰囲気がよく、通いやすいですか。 

 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と回答した生徒が 9７.３％と高評価でした。

今後も生徒の状況に気を配りつつ落ち着いて学べる雰囲気作りを目指していきます。 

 

質問２． 校内（スクーリングを含む）は、きれいに整理や掃除がされていますか。 

100％の生徒が「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と回答しています。生徒ひと

りひとりが高い意識をもって施設を利用していることの現れであると思われます。 

 

質問３． スクーリング（面接授業）は、わかりやすいですか。 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と 94.7％の生徒が回答しています。ただ本校

では多様な生徒を受け入れていることから、学力の開きが大きいのも現実です。より多く

の生徒にとってわかりやすい授業を行うために、難易度や進度など授業内容に関して、年

度末に生徒対象に「科目別評価アンケート」実施しております。結果は集約の上担当教員

に伝達し改善に役立てております。 

 

質問 4． レポートの難易度は、ちょうどいいですか。 

概ね難易度は適正との回答です。幅広い学力層の生徒が在籍していることを踏まえレポー

トは基本的な内容になっておりますが、自学習に困難を感じる生徒に対しては個別指導の

機会を設けております。 

 

質問 5． レポートの添削指導は、丁寧に行われていますか。 

98.7％の生徒が前年に引き続いて「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と回答して

います。レポートは通信制の高校において要となるものであることを踏まえ、添削にあた

っては単に正誤を判定するだけでなく、解答にいたる考え方やプロセスが理解できるよう



な解説を添えております。今後とも丁寧な添削を心掛けていきます。 

 

質問 6． 単位認定試験の難易度は、ちょうど良いですか。 

概ね「ちょうどよい」との回答です。今後も学習の成果を適切に評価出来るよう、出題方

式などに検討を重ねていきます。 

 

質問 7． 特別活動は充実していますか。 

新型コロナウィルス感染症に対する行動制限が撤廃され各種行事が再開されたことも影

響してか満足度は高くなっています。 

 

質問 8． 単位修得と卒業に向けて、十分に支援していますか。 

  94.7％の生徒が「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答しています。今後も多

様な生徒の存在を前提に試験にむけてバックアップ体制をとっていく方針です。 

 

質問 9． いじめや問題行動に対して、適切に対応していますか。 

本校では「いじめ防止基本方針」を定め組織的に対策に取り組んでおります。その一環とし

て「いじめに関するアンケート」を各期末に実施し状況の把握に努めると同時に、いじめに

該当する事案が見つかった場合は即対応できるよう情報の共有に努めています。何か気にな

ることがありましたらいつでもご相談ください。 

 

質問 10． わからないことを質問しやすいですか。 

今後もきめ細かな対応を心掛けていきます。通信制のため生徒と教員が対面する時間が限ら

れますが、スクーリングの空き時間や事前に相談いただければ個別に質問対応の時間を設け

ることも可能です。学習していてわからない箇所がありましたらぜひご相談ください。 

 

質問 11． 進路について相談しやすいですか。 

今後も進路部、チューターを中心にきめ細かな対応をしていきます。 

 

質問 12 ．質問や相談に対して、丁寧に対応していますか。 

 「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した生徒の割合が 98.7％です。自学習を

基本とする通信制の課程においては、学習や進路などに不安を感じることもあると思います。

今後ともきめ細かな対応を心掛けていきます。 

 

質問 13． 入学してよかったと思える学校ですか。 

 生徒において「そう思う」「どちらかといえばそう思う」という回答の割合が 97.3％とな

っております。今後とも生徒一人ひとりが通信制のよさを生かし、前向きに学校生活を送れる

よう取り組んでいきたいと思います。 

 

 

 

 

 



自由回答から 

保護者 

【意見】子供が通いやすい学校、先生に相談しやすい学校にして頂ければ幸いです。今後と

も宜しくお願い致します。 

【回答】通信制という制度上生徒が教員と接する機会も限られるため、今後も学習上の事項

に限らず生活や進路等など全般ついて相談しやすい環境を心掛けます。 

 

【意見】初めての環境で、１年間、何とか過ごすことが出来ました。ありがとうございまし

た。欲を言えばまだまだ…なのですが、本人なりに頑張ったと思っております。心が

閉鎖的になっており、お友達が出来るまでには、まだまだ時間がかかると思います。

少しでも、お友達や先生方との関わりが密になってくれればなぁと願っているとこ

ろです。２年次も、よろしくお願い致します。 

【回答】普段の学校生活ではなかなか生徒同士が交流する機会が少ない状況です。学校行事

として生徒交流会や文化研究など生徒相互の交流を目的とした活動もありますの

で、無理のない範囲で参加してみるのも交流のきっかけになるかもしれません。 

 

【意見】いつもお世話になっています。とうとう卒業間近となりました。これまでの日々を

思い、先生方には大変ご迷惑をおかけして申し訳ありませんでした。本人にとっては、

自分のペースで進めたので少し自信もつきました。これからは自分自身で活動でき

ることを目標に、いろいろな体験を頑張りたいと思います。親子共々お世話になりま

した。本当にありがとうございました。 

【回答】ありがとうございます。困難がありつつも生徒が自らの努力で乗り越え、無事に卒

業していくことは職員一同にとってこのうえない喜びです。これからも生徒が成長

出来る環境を目指します。 

 

【意見】新庄スクの回数が少なくなってきており、特に冬場は天気によっては通うのが困難

な時もある。先生方も対応が大変な状況とは思いますが、オンラインでの新庄スク

での対応も検討してもらえたらと思います。 

【回答】新庄スクーリングは前期 3 回、後期 3 回実施で変更はしてないのですが、新庄スク

ーリングだけでは授業が完結せず、酒田で授業を受ける必要も出てきてご負担をお

掛けしております。オンラインでの授業については設備費用などの面もあり将来的

な課題として検討していく状況です。 

 

【意見】要望も特に無く、満足しております。 

【回答】ありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。 


